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Do jídelny pro mobil

  

Policisté pátrají po neznámém pachateli, který odcizil ve firmě v Třebíči mobilní telefon.
Pachatel odcizil v jídelně firmy volně odložený mobilní telefon Samsung v ceně přibližně tří tisíc
korun. Policisté zloděje podezírají ze spáchání přestupku proti majetku.

  

Martin Dušek

  

  

Dopadli vietnamského zločince

  

Ve středu 29. června provedli policisté odboru služby cizinecké policie kontrolu objektu v obci
Horní Lhotice na Třebíčsku. Jedná se o areál skleníků na ploše o rozloze přibližně pěti hektarů.
V objektu pracují a jsou ubytováni cizinci. Policisté cizinecké policie na základě operativní
činnosti získali poznatky, že mezi nimi můžou být i cizinci pobývající na území České republiky
nelegálně.  „Úspěch akce závisel s ohledem na velkou rozlohu objektu na rychlém zásahu a
taktickém rozmístění policistů. To se nám podařilo. Kontrolované osoby byly zákrokem
překvapeny. Nelegálně pobývající cizinec, kterého jsme zde zadrželi, neměl žádnou možnost
utéct nebo se skrýt“, řekl vedoucí oddělení pobytové kontroly, pátrání a eskort mjr. Mgr. Milan
Kovárník.
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Před desátou hodinou dopoledne přijely do objektu tři desítky policistů včetně policejních
psovodů. Zkontrolovaly celý objekt a celkem patnáct osob cizí státní příslušnosti. Mezi
kontrolovanými byl i pětatřicetiletý muž vietnamské národnosti. Cizinec policistům nepředložil
žádný doklad totožnosti. Policisté ho převezli na oddělení cizinecké policie do Jihlavy. Při
kontrole zjistili, že muž byl v roce 2009 za spáchání trestné činnosti na úseku drog soudem
pravomocně odsouzen ke dvěma letům odnětí svobody a současně mu byl uložen trest
vyhoštění na dobu deseti let. Cizince policisté zajistili a umístili do policejní cely. Je podezřelý
ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí. Policisté dále zahájili úkony správního
řízení v souvislosti se správním vyhoštěním muže z území členských států Evropské unie.
„Vydali jsme rozhodnutí o správním vyhoštění cizince z území České republiky na dobu pěti let.
Ve čtvrtek byl muž eskortován do záchytného zařízení pro cizince“, dodal mjr. Kovárník s tím,
že odtud bude následně deportován do Vietnamu.

  

Jana Kroutilová

  

  

Vloupání do firmy

  

Policisté pátrají po dosud neznámém pachateli, který se v období od 17.6. do 30.6. vloupal do
firmy v obci Bransouze. Pachatel nejdříve odstranil plech, který zajišťoval otvor do budovy, a
pak ze tří pater budovy odcizil 150 metrů měděné elektroinstalace a 10 ks spínačů. Z venkovní
části budovy pak odcizil 40 metrů měděné elektroinstalace. Z prostoru před budovou dále ještě
odcizil 9 ks elektromotorů a 3 ks kovových poklopů. Svým jednáním způsobil firmě škodu téměř
50 tisíc korun. Pachatel je podezřelý z přečinu krádeže.
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Řidič havarovaného vozidla se pokusil z místa nehody utéct

  

Policisté šetří dopravní nehodu, ke které došlo v pátek 1.7. o půl jedné v noci v Třebíči.
Pětadvacetiletý řidič vozidla Ford, který se svým vozidlem projížděl po ulici Husova v Třebíči,
vyjel při projíždění levotočivé zatáčky mimo komunikaci, najel na chodník a následně narazil do
kovové popelnice a zdi přilehlého domu. Pětadvacetiletý muž se pokusil z místa dopravní
nehody utéct. Včasným zásahem policistů Obvodního oddělení Třebíč se mu však tento počin
nezdařil. Policisté u muže provedenou dechovou zkouškou naměřili hodnotu 2,78 promile
alkoholu v dechu. Druhá dechová zkouška ukázala hodnotu 2,87 promile. Policisté dále muži
zadrželi řidičský průkaz. Pětadvacetiletý muž svým jednáním způsobil na vozidle škodu 25 tisíc
korun, na přilehlém domě a popelnici škodu pět tisíc korun a na betonové dlažbě chodníku
škodu jeden tisíc korun. Muž je podezřelý z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

Miroslav Pecka
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